

# 河北秦皇岛购彩者喜中大乐透 1652 万元

本报讯(记者 张月霞)9月25日,体彩超级大乐透第23111期前区开出号码“03、12、15、28、35”,后区开出号码“02、12”。本期全国销量为2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.06亿元。

本期全国共中出3注一等奖,其中,1注为1652万余元(含734万余元追加奖金)追加投注一等奖,落于河北秦皇岛;2注为917万余元基本投注一等奖,均落于云南昆明。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自河北秦皇岛的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了734万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1652万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本

投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

值得一提的是,本期云南昆明中出的2注917万余元基本投注一等奖,均出自同一体彩实体店,中奖彩票是一张经2倍投注的5注号码单式票,单票擒奖1835万余元。

二等奖开出168注,每注奖金7.60万余元;其中77注采用追加投注,每注多得奖金6.08万余元。追加后,二等奖单注总奖金13.69万余元。

三等奖开出374注,单注奖金1万元。四等奖开出663注,单注奖金3000元。五等奖开出19286注,单注奖金300元。六等奖开出18568注,单注奖金200元。七等奖开出45683注,单注奖金100元。八等奖开出

689105注,单注奖金15元。九等奖开出6989863注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,8.26亿元滚存至9月27日(周三)开奖的第23112期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体彩发行的初衷,更是一种责任担当。

## 彰显体彩责任 助力全民健身

### 2023中国体育彩票北戴河铁人三项大赛圆满举行

本报讯(记者 张月霞)9月24日,2023年中国体育彩票北戴河铁人三项大赛暨河北省首届全民健身大会铁人三项总决赛在北戴河平水桥浴场鸣枪开赛。本次赛事由河北省体育局、秦皇岛市人民政府主办,河北省体育局游泳跳水运动中心、河北省体育彩票中心、秦皇岛市体育局、北戴河区人民政府承办,由中国体育彩票赞助举行,来自全国各地的300余名运动员参赛。

本次比赛设全程、半程、短距离、骑跑两项四个组别,全程组比赛距离为51.5公里,半程组比赛距离为25.75公里,短距离比赛距离为9.67公里,骑跑两项比赛距离为18.34公里。其中,全程分龄组设男子和女子各7个年龄组;半程分龄组设男子和女子各7个年龄组。发令枪响后,全程组选手们迅速跃入水中,开始了第一项1.5公里公开水域的游泳角逐。赛事举办地平水桥公园海域平稳、水质优良,优质的水域环境为选手们的出色发挥提供了良好条件。出水后,选手们开始激烈的自行车赛和跑步比赛。赛道沿海而设,经由东经路、东二路、东海滩路、中海滩路、西海滩路,作为国家级旅游度假区,优美的海岸风光让选手和观众们在享受运动激情的同时体验到怡人的风景。

最终,来自陕西跃腾铁人三项俱乐部的李彬以2小时34秒的成绩首先到达终点,夺得男子全程组30至39岁组冠军,徐海洋、赵巨分列该组二、三位。“今天天气凉爽,赛道跑起来非常舒服,发挥出了基本水



■图为比赛现场。体彩中心供图

平。”李彬表示。

本次赛事成功举办,进一步巩固了秦皇岛市全域旅游示范区创建成果,以体育文化丰富城市品牌,大力普及铁人三项运动,打造了城市特色品牌赛事,提升了城市形象,推动了全民健身运动的开展。

本次赛事得到了河北省体育彩票中心的大力支持。近年来,由“体彩杯”冠名的赛事日渐增多,体彩公益金为我省竞技体育、群众体育和全民健身事业的发展提供了源源不断的支持。接下来,河北体彩将助力更多的体育赛事和全民健身活动,不断提高全民身体素质和健康水平的同时,让更多的人受惠于公益体彩,为传播生活正能量,创建和谐社会做出积极的贡献。

## 石家庄体彩代销网点 为体彩民间棋王争霸赛添彩

本报讯(记者 张月霞)“好运弈棋来”2023年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛预选赛正在全国各地如火如荼地进行。石家庄西中心井陘片区1301002099代销网点积极邀请购彩者参与活动,传播中国传统象棋文化。

该网点代销者利用棋王赛宣传展架和店内海报展示,吸引一部分购彩者参与,更得到了周边社区居民的热烈响应。购彩者来店购买彩票,几位象棋爱好者可以在一起聊天下棋,他们坚持“重在参与,友谊第一,比赛第二”的原则,不仅能够感受到象棋文化的魅力,还能通过中国体育彩票小程序,上传对阵结

果,抽取幸运好礼。

体彩象棋民间棋王争霸赛的举办,不仅丰富了中国体育彩票的公益活动内容,也为广大人民群众提供了一个展示才能、交流技艺的平台,对于弘扬中国传统文化有深远的意义。

河北体彩相关工作人员表示:随着赛事的持续推进,期待着更多的选手能参与到这场比赛中来,“无论你是业余爱好者还是专业选手,都有机会在这里展现出你的才华和技艺。让我们一起期待这场精彩赛事的更多亮点和精彩时刻吧!”

## 逛商场买彩票 喜中“中国红”10万元

本报讯(记者 张月霞)9月20日,廊坊燕郊天洋广场物美超市入口体验店迎来顶呱刮大奖,一位年轻的姑娘在该店刮出即开票“中国红”二等奖10万元。9月份廊坊购彩者可谓好运连连,这个10万元是继9月7日燕郊星罗城商场体验店刮中“十倍幸运”25万元,9月9日廊坊尚品街体验店中出“中国龙”1万元奖后,廊坊购彩者又一次刮中大奖。

据了解,当天,几位年轻姑娘相约一起来到天洋城广场物美超市采购洗漱用品,看到商场里竟然还有体彩实体店,就想着随便刮几张彩票试试手气。销售员推荐了几款顶呱刮即开票,其中就有这款面值20元的“中国红”。其中一位年轻姑娘选了几张,没想到刮中了二等奖10万元。她开心又激动,连连感叹:“从来没想到自己能这么幸运,‘100000’这串数字突然出现在自己眼前时都傻眼了!这个惊喜太大了。”在场的几位年轻人都激动地欢呼起来,都夸中奖者运气好。几位年轻人说要接着再买,销售员和代销者劝阻她们,说年轻人挣钱不容易,要理智消费,中奖是幸运,没中就当做公益献爱心,适度购彩是一种娱乐,不能影响正常生活。

聚沙成塔,积水成渊。一张张小小的体育彩票,犹如一束束微光,将爱心汇聚成一股巨大力量。小零钱也能收获大惊喜,这正是彩票的魅力和乐趣所在。接下来,廊坊市购彩者朋友能否延续好运再揽大奖,让我们拭目以待。

廊坊体彩中心将会继续秉承着“公益体彩 乐善人生”的品牌理念和公益初心,始终致力于体育彩票事业的发展,引导大家理性购彩,传递公益温暖。

